
Новоукраїнська міська рада - Сприяти розвитку Новоукраїнської громади буде волонтер Корпусу Миру США в Україні.
&bull;&bull;Середа&bull;, 26 &bull;квітня&bull; 2017, 12:25&bull;

  

На новий рівень міжнародного співробітництва виходить Новоукраїнська  ОТГ.

  

У рамках проекту Корпус Миру США в Україні «Розвиток громад» протягом двох років
при виконавчому комітеті Новоукраїнської міської ради працюватиме L.A. Danielson -
волонтер зазначеної організації. Метою співпраці є допомога українським громадам
стати більш економічно та соціально стабільними через посилення громадянського
суспільства та покращення ділового середовища.

      

Протягом роботи у Новоукраїнській міській об’єднаній територіальній громаді із
представниками громадськості та влади будуть проводитись наступні заходи:

  

-          тренінги та семінари для персоналу організацій та цільової аудиторії різної
тематики в розрізі цілей та задач проекту;

  

-          організаційний розвиток та покращення управління організації (оцінка потреб в
організаційному розвитку, розробка плану організаційного розвитку, стратегічне і
поточне планування, маркетинг організації, інструменти зв’язків із громадськістю, 
мотивація співпрацівників та волонтерів тощо);

  

-          мобілізація ресурсів та диверсифікація джерел фінансування діяльності
організації та пошук шляхів досягнення сталості у довгостроковій перспективі;
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-          пошук партнерів та налагодження співпраці з організаціями як в межах України,
так і закордоном;

  

-          збереження української культури та культури народів, що живуть в Україні та
розвиток народного мистецтва та розвиток туристичного бізнесу;

  

-          розвиток та просування ідеї волонтерської діяльності в громаді;

  

-          покращення співпраці між державними установами, громадськими організаціями
та бізнесом задля реалізації спільними зусиллями проектів в громаді;

  

-          сприяння підвищенню рівня обізнаності українських громадян щодо актуальних
соціальних питань (наприклад, профілактика ВІЛ/СНІДу, запобігання торгівлі людьми,
профілактики домашнього насильства, проблеми людей з обмеженими можливостями
тощо);

  

-          участь в проведенні літніх таборів відпочинку для молоді;

  

-          навчання ділової англійської мови персоналу організації та на курсах для
дорослих у формі англійських та бізнес-клубів.

  

L.A. Danielson з 22 по 27 квітня перебуватиме у нашій громаді з метою знайомства із
керівництвом міста, громадськістю.

  

Її радо вітав Новоукраїнський міський голова Олександр Корінний, який зазначив, що
новоукраїнці мають позитивний досвід співпраці із волонтерами Корпусу Миру США,
адже Елісон Мілер, яка працює із вихованцями центру дитячо-юнацької творчості
«ЗОРІТ», допомагає удосконалювати знання англійської мови працівникам
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міськвиконкому та сприяла у реалізації проекту щодо створення Центру ініціатив молоді
Новоукраїнської ОТГ, навчає молоде покоління новоукраїнців реалізовувати свої мрії,
відстоювати свої інтереси у суспільстві, бути готовими не лише відстоювати свої права в
органах влади, а й співпрацювати із владою, в майбутньому самим стати управлінцями. Є
впевненість, що у співпраці із Елей Даніельсон ми реалізуємо не один цікавий і корисний
проект для нашої громади, керуючись кращим закордонним досвідом - зазначив
Олександр Олександрович.

  

У день приїзду L.A. Danielson побувала у всіх визначних місцях Новоукраїнки у супроводі
партнерів проекту Артема Кошеля та Людмили Білокоз. За словами волонтерки, їй дуже
сподобалось наше місто і вона буде рада, якщо її зусилля принесуть користь
Новоукраїнській  громаді.
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